

ERRATUM.

352 U. S. 863-864, No. 285: The citation to the decision below should be "145 F. Supp. 617."